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70/NZP/JM/ 33810 /24      Katowice, 18.10.2024r. 

 
 

Wykonawcy biorący udział 
w postępowaniu 
 

Dotyczy: postępowania przetargowego nr 402400753 pt. „Świadczenie usług 

serwisowych kruszarek dla Oddziałów PGG S.A” 

 
 
W związku zapytaniem do SWZ, na podstawie § 32 pkt 3 i 5 Regulaminu udzielania zamówień 

w Polskiej Grupy Górniczej S.A., Zamawiający udziela następujących wyjaśnień i dokonuje 

modyfikacji SWZ: 

 
Pytanie nr 1: 
W zakresie pkt V. ppkt 3. 2) lit a) SWZ zwracamy się z prośba o modyfikację zapisów: poprzez 
wykreślenie przedmiotowego punktu z uwagi na fakt, że przedmiotem postępowania nie są 
elementy zasilania i sterowania pompowni: 
a) w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia 

działalności jest krótszy to w tym okresie), wykonał usługi serwisowe, remontowe lub inne 
polegające na naprawie maszyn/urządzeń zasilania i sterowania pompowni, o łącznej wartości 
brutto nie mniejszej niż: 60 000,00 zł; 

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ 
Część V pkt 3. 2) lit a)otrzymuje brzmienie: 
a) w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia 

działalności jest krótszy to w tym okresie), wykonał usługi serwisowe, remontowe lub inne 
polegające na naprawie maszyn/urządzeń górniczych, o łącznej wartości brutto nie mniejszej 
niż: 60 000,00 zł; 

 
Pytanie nr 2: 
W zakresie pkt XVI. ppkt 2. SWZ zwracamy się z prośbą o precyzyjne wyjaśnienie zapisów: 
Wartość oceniana będzie obliczona w następujący sposób: 
WZ = WR + WCZ 
gdzie: 
WZ – wartość oceniana – pozycje wyszczególnione w załączniku nr 2a 
WR – wartość stawki roboczogodziny serwisowej przemnożonej przez ilość 
WCZ – wartość sumaryczna istotnych dla Zamawiającego czynności 
Co to znaczy „istotne dla Zamawiającego czynności” oraz dlaczego pozycje uwzględnione  
w załączniku nr 2 mają odpowiadać liczbie roboczogodzin przemnożonej przez ilość. Prosimy o 
szczegółowe wyjaśnienie pojęcia „istotne dla Zamawiającego czynności” wraz z przedstawieniem 
konkretnych przykładów – katalogu tej kategorii czynności, aby potencjalny wykonawca wiedział 
w jaki sposób Zamawiający będzie dokonywał obliczenia wartości ocenianej i jakie zmienne mają 
wpływ na wynik tej oceny. 



Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ: 
Część XVI pkt 2 otrzymuje brzmienie: 
Wartość oceniana będzie obliczona w następujący sposób: 

WZ = WR + WCZ 
gdzie: 
WZ – wartość oceniana – pozycje wyszczególnione w załączniku nr 2a 
WR – wartość stawki roboczogodziny serwisowej przemnożonej przez ilość 
WCZ – wartość sumaryczna istotnych dla Zamawiającego części zamiennych w ujęciu ilościowym 
 

Ponadto w Załączniku 2a dla wszystkich zadań dodano pozycję „Wartość oceniana” 
Aktualną wersję załącznika nr 2a po modyfikacji stanowi odrębny plik. 
 
Pytanie nr 3: 
W zakresie Załącznika nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt. IV ppkt 3.4. zwracamy się z prośbą o modyfikację 
zapisów: 
Naprawa serwisowa maszyny (urządzenia) będzie wykonana w sposób gwarantujący bezpieczną 
eksploatację wyrobu, nie spowoduje wytworzenia nowej maszyny (urządzenia), a maszyna 
(urządzenie) po naprawie serwisowej w zakresie zrealizowanej usługi będzie odpowiadać 
dokumentacji techniczno-ruchowej (instrukcji użytkowania) na podstawie, której była 
eksploatowana przed naprawą serwisową. 
Powyższe odpowiada zapisom Załącznika nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt. V. ppkt 5. 1) 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.  
 
Pytanie nr 4: 
W zakresie Załącznika nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt. IV. ppkt 3.6. wnosimy o jego usunięcie, gdyż  
w ramach SWZ Zamawiający nie wskazał, które z maszyn/urządzeń jakich dotyczy przedmiot 
postępowania są objęte gwarancją i na jakich warunkach, przez co potencjalny wykonawca nie 
musi mieć wiedzy czy poddana usłudze serwisowej maszyna/urządzenie jest w okresie gwarancji 
i jakie są warunki gwarancji wynikające z odrębnej podstawy kontraktowej, na jakiej w przeszłości 
inny Wykonawca taką maszynę Zamawiającemu sprzedał/wydzierżawił. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 5: 
W zakresie Załącznika nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt. IV. ppkt 3.9. zwracamy się z prośbą o modyfikację 
zapisów: 
Jeżeli umowa nie stanowi inaczej, w przypadku braku ograniczeń formalno-prawnych 
wynikających np. z prawa geologicznego i górniczego dopuszcza się stosowanie części 
zamiennych i podzespołów poremontowych (regenerowanych). Zasadność i zakres ich stosowania 
winny być każdorazowo przedmiotem indywidualnej analizy przez osoby odpowiedzialne za 
realizację usług ze strony Zamawiającego i wykonawcy. Ceny jednostkowe części nieujętych  
w cenniku części poremontowych nie powinny przekraczać 70% cen nowych części / podzespołów 
objętych umową, a okres udzielonej gwarancji powinien być nie krótszy niż połowa okresu 
gwarancji dla części/podzespołów nowych. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 6: 
W zakresie Załącznika nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt. IV. ppkt 3.11 zwracamy się z wnioskiem o jego 
usunięcie. 



Powyższe argumentujemy tym, że to w niniejszym postępowaniu i w jego ramach następuje 
ustalenie wartości rynkowej przedmiotu zamówienia w tym jego części składowych,  
i postanowienia tego postępowania nie mogą prowadzić do zmiany cen jednostkowych części 
zamiennych w ramach bliżej nie określonych w SWZ procedur, zwłaszcza, że SWZ nie zawiera w 
odniesieniu do kwestionowanego zapisu definicji ceny rynkowej części określanych jako części 
handlowe. Podkreślenia nadto wymaga, że cena tej samej części u hurtownika, jaką Zamawiający 
może mieć zamiar utożsamiać bezpodstawnie z ceną rynkową nie może odpowiadać cennikowej 
cenie tej samej części w cenniku wykonawcy, gdyż to wykonawca ponosi koszty jej poszukiwania 
na rynku, zamówienia, obsługi procesu jej nabycia przez swoje służby zaopatrzeniowe i księgowe, 
sprawdzenia poprawności jej parametrów w stosunku do wymogów jej zastosowania oraz 
kosztów jej magazynowana do czasu jej wydania do czynności serwisowych i transportu do 
Zamawiającego, zwłaszcza, że to Zamawiający w Załączniku nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt V ppkt 5.2) 
wymaga, aby wykonawca dysponował w okresie realizacji zamówienia wszystkimi częściami  
i podzespołami niezbędnymi do realizacji zamówienia. Wyklucza to przy wymaganiach w zakresie 
terminu dostawy części czy potrzeby ich użycia do usługi serwisowej podejmowanie procesu przez 
wykonawcę ich nabywania dopiero w chwili powzięcia informacji o potrzebie dysponowania nimi. 
Wykonawca/Producent, który podpisze z Zamawiającym umowę ma najwłaściwszą wiedzę  
i posiada odpowiednie informacje odnośnie zastosowania przy usłudze serwisowych 
odpowiednich części zamiennych i oczywistym jest że Zamawiający nie jest w stanie „ustalić”, że 
dana część zamienna przekracza jej wartość rynkową, proces taki jest z oczywistych względów 
nierzetelny z uwagi na stopień skomplikowania jak i zaawansowany charakter techniczny 
komponentów wykorzystywanych przy usługach serwisowych przez wysokiej klasy specjalistów. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 7: 
W zakresie Załącznika nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt V ppkt 2. lit. i) wnosimy o modyfikację, poprzez 
nadanie mu brzmienia: 
i) datę i godzinę zakończenia prac związanych z realizacją zlecenia (godzina przekazania 
użytkownikowi maszyny/urządzenia po realizacji zlecenia). 
Obecne brzmienie zakłada, że w zleceniu serwisowym Zamawiający prawidłowo określi przyczynę 
wezwania serwisowego i jego realizacja przywróci maszynę/urządzenie do sprawności, podczas 
gdy okazać się może w ramach realizacji zlecenia, że jego realizacja nie przyniesie rezultatu w 
postaci sprawności maszyny/urządzenia, gdyż procesowy naprawy/wymiany części należy poddać 
także inne podzespoły maszyny/urządzenia i w takiej sytuacji w takich okolicznościach 
Zamawiający powinien wystosować do wykonawcy kolejne wezwanie serwisowe i odrębnie 
określać czas jego realizacji. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ i wyjaśnia, że zapisy załącznika nr 1 do SWZ (SOPZ) 
V.6.4).c) o treści usunięcie zgłoszonej awarii (niesprawności) nastąpi w terminie możliwie 
najkrótszym od momentu przyjazdu serwisu na kopalnię, jednak nie dłużej niż 8 godzin licząc od 
momentu telefonicznego zgłoszenia do serwisu Wykonawcy (okres ten wydłuża się o czas 
transportu części na terenie kopalni przez Zamawiającego oraz o czas transportu części 
niezbędnych do usunięcia postoju (lub awaryjnej pracy) od Wykonawcy do Zamawiającego jeżeli 
stwierdzony zakres usługi okazał się inny niż określony w telefonicznym zgłoszeniu) zakładają, 
stwierdzenie innego zakresu usługi niż określony w telefonicznym zgłoszeniu. 
 
Pytanie nr 8: 
W zakresie Załącznika nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt. V. ppkt 2. lit. k) wnosimy o wyjaśnienie, jakich 
sytuacji ten zapis dotyczy. 
Jeżeli Zamawiający takie ustalenie odnosi do usuwania wad w uprzednio zrealizowanej na bazie 
zawartej umowy serwisowej (w niniejszym postępowaniu) usłudze serwisowej, to wnosimy  
o potwierdzenie takiego rozumienia tego zapisu, wskazując, że postanowienia tego zapisu nie 



powinny dotyczyć usług serwisowych, które powinny być realizowane w ramach gwarancji na 
dostawę maszyny/urządzenia, a zasady świadczenia, których określa każdorazowo umowa na 
dostawę danego urządzenia/maszyny, czy jego dzierżawy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ 
 
Pytanie nr 9: 
W zakresie Załącznika nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt. V. ppkt 5. 3) wnosimy o dodanie zapisu 
zobowiązującego Zamawiającego do każdorazowego udostępniania wykonawcy wykazu regulacji 
prawnych jakie obowiązywały w chwili wprowadzenia danej maszyny/urządzenia do obrotu, gdyż 
ich wykazu ze wskazaniem maszyny/urządzenia zapisy SWZ nie zawierają. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 10: 
W zakresie Załącznika nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt V. ppkt. 6. zwracamy się z prośbą o modyfikację 
zapisów: 
Poniższe argumentujemy zgodnie z treścią wyjaśnień zawartych we Wniosku nr 6. tj. stopień 
skomplikowania jak i zaawansowany charakter techniczny komponentów wykorzystywanych przy 
usługach serwisowych przez wysokiej klasy specjalistów wymaga od Wykonawcy pracy  
w specyficznych warunkach. 
1) Wykonawca zobowiązuje się do całodobowego świadczenia usług serwisowych w okresie 

obowiązywania umowy, we wszystkie dni tygodnia (również wolne od pracy i świąteczne) 
podejmując działania od momentu otrzymania zgłoszenia, zgodnie z obowiązującymi  
u Zamawiającego przepisami, przez pracowników o odpowiednich do zakresu prac 
doświadczeniu i kwalifikacjach, zapoznanych z dokumentacją techniczną prowadzenia napraw 
maszyny w warunkach dołowych oraz zapoznanych z obowiązującymi przepisami. 

2) Realizacja serwisu w zakresie uznanych roszczeń gwarancyjnych będzie bezpłatna,  
a w pozostałych przypadkach odpłatna. 

3) Przez naprawę rozumie się usunięcie wady powodującej nieprawidłową pracę przywracającą 
maszynę/urządzenie do jego poprzedniej sprawności w odniesieniu do zakresu niesprawności 
określonej w wezwaniu serwisowym. 

4) Realizacja usług serwisowych odbywać się będzie na poniższych zasadach: 
a) przyjazd serwisu do naprawy w razie postoju (lub awaryjnej pracy) maszyny/urządzenia w 

ciągu 16 godzin licząc od momentu telefonicznego zgłoszenia awarii do serwisu Wykonawcy 
lub w przypadku działań prewencyjnych w innym wzajemnie uzgodnionym terminie, 

b) w przypadku braku wzajemnie uzgodnionego terminu (przy działaniach prewencyjnych) 
przyjazd serwisu powinien nastąpić do 24 godzin od telefonicznego zgłoszenia, 

c) usunięcie zgłoszonej awarii (niesprawności) nastąpi w terminie możliwie najkrótszym od 
momentu przyjazdu serwisu na kopalnię, jednak nie dłużej niż 36 godzin licząc od momentu 
telefonicznego zgłoszenia do serwisu Wykonawcy (okres ten wydłuża się o czas transportu 
części na terenie kopalni przez Zamawiającego oraz o czas transportu części niezbędnych 
do usunięcia postoju (lub awaryjnej pracy) od Wykonawcy do Zamawiającego jeżeli 
stwierdzony zakres usługi okazał się inny niż określony w telefonicznym zgłoszeniu), 

d) udostępnienie części, niezbędnych służbom technicznym Zamawiającego dla utrzymania 
ruchu maszyny/urządzenia, następuje w terminie do 16 godzin od momentu telefonicznego 
zgłoszenia takiej potrzeby do Wykonawcy lub w innym wzajemnie uzgodnionym terminie, 

e) w przypadku braku wzajemnie uzgodnionego terminu (przy działaniu prewencyjnym) 
udostępnienie części niezbędnych służbom Zamawiającego dla utrzymania ruchu 
maszyny/urządzenia, następuje do 36 godzin od telefonicznego zgłoszenia (nie dotyczy),  

Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ: 
W Załączniku nr 1 do SWZ (SOPZ) pkt V. ppkt. 6. ppkt 4) litery a) do e) otrzymują brzmienie: 



4) Realizacja usług serwisowych odbywać się będzie na poniższych zasadach: 
a) przyjazd serwisu do naprawy w razie postoju (lub awaryjnej pracy) maszyny/urządzenia 

w ciągu  12 godzin licząc od momentu telefonicznego zgłoszenia awarii do serwisu 
Wykonawcy lub w przypadku działań prewencyjnych w innym wzajemnie uzgodnionym 
terminie, 

b) w przypadku braku wzajemnie uzgodnionego terminu (przy działaniach prewencyjnych) 
przyjazd serwisu powinien nastąpić do 24 godzin od telefonicznego zgłoszenia, 

c) usunięcie zgłoszonej awarii (niesprawności) nastąpi w terminie możliwie najkrótszym  
od momentu przyjazdu serwisu na kopalnię, jednak nie dłużej niż 24 godzin licząc  
od momentu telefonicznego zgłoszenia do serwisu Wykonawcy (okres ten wydłuża się o 
czas transportu części na terenie kopalni przez Zamawiającego oraz o czas transportu 
części niezbędnych do usunięcia postoju (lub awaryjnej pracy) od Wykonawcy do 
Zamawiającego jeżeli stwierdzony zakres usługi okazał się inny niż określony  
w telefonicznym zgłoszeniu), 

d) udostępnienie części, niezbędnych służbom technicznym Zamawiającego dla utrzymania 
ruchu maszyny/urządzenia, następuje w terminie do 12 godzin od momentu 
telefonicznego zgłoszenia takiej potrzeby do Wykonawcy lub w innym wzajemnie 
uzgodnionym terminie, 

e) w przypadku braku wzajemnie uzgodnionego terminu (przy działaniu prewencyjnym) 
udostępnienie części niezbędnych służbom Zamawiającego dla utrzymania ruchu 
maszyny/urządzenia, następuje do 24 godzin od telefonicznego zgłoszenia, 

 
Pytanie nr 11: 
W zakresie Załącznika nr 14 do SWZ (IPU) § 4 ust. 1 wnosimy o modyfikację, poprzez nadanie 
mu brzmienia (wskazując, na obecna niezgodność z przepisami regulującymi podstawy i termin 
wystawiania faktur VAT): 
Rozliczenie przedmiotu Umowy nastąpi na podstawie wystawionej faktury zgodnie  
z obowiązującymi przepisami prawa. Do faktury Wykonawca zobowiązany jest dołączyć dokument 
potwierdzający prawidłowo wykonaną usługę tj. Protokół wykonania usługi serwisowej/ Protokół 
serwisowy / Notatkę serwisową/ Dowód dostawy podpisane przez osoby obu Stron, z tą uwagą, 
że w przypadku otrzymania przez Wykonawcę informacji z zastrzeżeniami (Zastrzeżenia) co do 
wykonanej usługi serwisowej (w tym dostarczonych części zamiennych) faktury wystawiane będą 
po wykonaniu usługi serwisowej, a w razie zakończeniu procesu reklamacyjnego dla danej usługi 
Wykonawca zobowiązany jest do dokonania korekty wystawionej dla danej usługi faktury zgodnie 
z wynikiem postępowania reklamacyjnego, jeżeli wynik ten wskazuje na konieczność dokonanie 
takiej korekty. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 12: 
W zakresie Załącznika nr 14 do SWZ (IPU) §6 pkt 10 i 11 zwracamy się z prośbą o modyfikację 
zapisów: 
10. W przypadku rozbieżności stanowisk, co do uznania reklamacji Zamawiający może zlecić 
wykonanie badań niezależnemu ekspertowi wskazanemu przez Zamawiającego i zatwierdzonego 
przez Wykonawcę. 
11. W przypadku uzyskania wyników badań potwierdzających wady przedmiotu zamówienia,  
w przypadku zaakceptowania ich wyniku przez Wykonawcę, koszty badań ponosi Wykonawca. 
Wysokość kosztów badań określi każdorazowo niezależny ekspert. 
Oczywistym jest, że wyniki badań oraz jednostka je wykonujące musi przejawiać obiektywizm, 
stąd konieczność zatwierdzania czynności z tym związanym przez obie strony umowy. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 



Pytanie nr 13: 
W zakresie Załącznika nr 14 do SWZ (IPU) § 12 ust. 1, mając na uwadze zasadę równości stron 
umowy, w tym brzmienie § 12 ust. 2 wnosimy o modyfikację, poprzez nadanie mu brzmienia: 
1. Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne: 
a) za odstąpienie od wykonania określonej w Wezwaniu Serwisowym usługi, z przyczyn zależnych 
od Wykonawcy, karę umowną w wysokości dwukrotnej wartości stawki roboczogodziny 
serwisowej netto, 
b) za zwłokę w usunięciu awarii z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości stawki netto 
roboczogodziny serwisowej za każdą godzinę zwłoki ponad czas wyznaczony w niniejszej umowie, 
c) za zwłokę w udostępnieniu części z przyczyn zależnych od Wykonawcy w wysokości 0,01% 
wartości netto zamówionych elementów, za każdą godzinę zwłoki ponad czas wyznaczony w 
niniejszej Umowie.. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 14: 
W zakresie Załącznika nr 14 do SWZ (IPU) § 13 ust. 2 pkt. 6) wnosimy o nadanie mu brzmienia: 
nie przystąpienia w terminie określonym umową do realizacji zamówienia, przy czym 
odstąpienie/wypowiedzenie dotyczyć będzie tylko tej części umowy 
Wykonawca wskazuje, że umowne terminy przystąpienia do realizacji zamówienia z uwagi na 
zmianowy system pracy personelu Zamawiającego nie zawsze , pomimo przystąpienia wykonawcy 
do realizacji zamówienia w terminie określonym umową pozwolą na przystąpienie do realizacji 
zamówienia w dniu jego złożenia. 
Odpowiedź: 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ. 
 
Pytanie nr 15: 
W zakresie Załącznika nr 2a do SIWZ zwracamy się z prośbą o modyfikację Cennika istotnych dla 
Zamawiającego części zamiennych (podlegających ocenie) w zakresie kruszarki KDBW 800-1200 
poprzez wykreślenie pozycji nr 2, 3, 8, 9, 10, 11 i 12 z uwagi na fakt, iż przedmiotowe pozycje 
nie są składowymi kruszarki KDBW 800-1200. 

 



Odpowiedź: 
Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ: 
Zmianie ulegają pozycje cennika Załącznika 2a dla zadania nr 2.  

 
 
Aktualną wersję załącznika nr 2a dla wszystkich zadań po modyfikacji (dodano pozycję „Wartość 
oceniana”) stanowi odrębny plik. 
 
16. Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ: 
W Załącznik nr 14 (IPU) zmianie ulega §5 ust. 3 który otrzymuje brzmienie: 
3. W przypadku, gdy w okresie obowiązywania umowy nie zostaną udzielone zlecenia na pełną 

wartość wskazaną w §3 ust. 1 Zamawiający będzie udzielał zleceń w kolejnych 90 dniach 
następujących po terminie zakończenia obowiązywania umowy wskazanym w ust. 1,  
z zastrzeżeniem, że Zamawiający może wskazać termin, po którym udzielanie zleceń zostanie 
wstrzymane. Wskazanie to nastąpi na co najmniej 30 dni przez zakończeniem okresu 
udzielania zleceń. Wydłużenie okresu obowiązywania Umowy na zasadach opisanych  
w niniejszym ustępie nie wymaga formy aneksu. 

 
 
Specyfikacja Warunków Zamówienia oraz Załącznik 2a zawierające powyższe modyfikacje 
zostaną załączone w Profilu nabywcy. 
 
 

            W imieniu Zamawiającego 
 
 

      Przewodniczący Komisji Przetargowej 

Cena 

jednostkowa 

netto [PLN/szt]

Wartość  do oceny

(wycenia 

Wykonawca)

(wpisuje 

Wykonawca)

- 1 2 3 4 3x4

1. KR-02-12.017.000 Nóż kruszący 4 0,00

2. KR-02-34.003.000 Koło pasowe 1 0,00

3. SPC 5000 Pas klinowy SPC 5000 - kpl 6 szt. 1 0,00

4. KR-02-12.002.000 Uchwyt noża kruszącego B1 150x560x705 1 0,00

5. KR-02-12.013.000 Nakrętka wału ø400/ø230x67,5 1 0,00

0,00

0,00
Wartość oceniana

(stawka roboczogodziny + suma części istotnych dla Zamawiającego)

Suma wartości netto do oceny ofert :

IlośćNazwa części(podzespołu)
Nr katalogowy (wg dokumentacji dla 

danego typu urządzenia)

CENNIK ISTOTNYCH DLA ZAMAWIAJĄCEGO CZĘŚCI ZAMIENNYCH (podlegających ocenie)

Kruszarka: KDBW 800-1200
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